NITRIANSKE HRNCIAROVCE

<
-
o
tu
o
1]
o
&
L3
<
g
=El
&
P ]
~N
b
<
&
>
z
—
“
|
™~
W
z
oo
<| g
il @
|g
v N
-5
o
>
| <
>
&
| &
[Tar
b
o5
ol
2|6
o
Ll
Wi
<
x
—_
Q
&
2 1
@J
=S
L i
~N A
o9
g
T =
D oLd
. N
]

Py PU ISOW GZZOLZG uby

999.10'8 2 :
3 : S INVIRIVA - TH 99910°8 (1M
3 Uell
= W 291k 6S90/1D pu a 7
¥ pou jsoW |BGEgTL Wb \ /
<€ //
|
a
o
£L00GEE"L
MW
(4] 3
2~
SN Qg
I3 & = ™~
WwopiLgp o
yozoy woxojod pou @ o o vEPLET L
iy Pu jsowt [ = e
172680 Wy ¥ b
o,
'3
(98669
— WGLTIP YEFO0/HTD Pou
« . DU }SOW | /CQGR'g Wi
-} &
o}
14
PPLG29'9 \%
. /[
Q
: /l
z .
274 .
o
jam} =]
o I~ <
= ﬂﬁ;f. o
<
S & o ;
SN £96052'9 a
~ il ;
L S
o
LY 1
0619.L8°C / /
<
1
]
4
W SOTTP §8/10 Pou
Ly DU SOWt ZR/CZC'G Wy
w| ggLe wojojod wAysiDllg pou

| S0LS28Y \
© .
- o0 ol
w gyp 3O
ssud|eg wosojod pou S _,4; @
40U 150w $LBreY UM B I B £360S9F ﬁt
LT3
H
} /
6229Vt
~
s
ﬁhun \\
o
& y
&
D)
A 26008TF = |
b p]
. .
[ow] e
SE -7 =
=R J N
g« SGL600°Y 4
,H ,ﬂ it ot
> [e))
i - =
—.,. 1
02¥6E8'E i
Q
0 ¥
(9]
w
<
~
6 M
™~
o
(e }
[e+]

Wept P LSOO/ ou g
L4 POU }SOW /OBLZF'E Wi O

L6LGGEE S /
b o
[ n
= il |
¥

ooooas'e

1507 9¢

w o'gp 8
wiejered WASAOIDIQUIE pou =
1y DU 1SOW /06 LZ¥F'E W mN

Te=
i ;=l.
<23%

/ | £02vv0E /i

24 CPCE0G
Q.,.W:_ CPEL0e'2 \N
]

186.500

aei4

000059'2 w

=10000.00
T=233.545

R

Y=
315%
|

EE¥96ES

3 1‘5-] 5
———

I INVIAVA - Td 00000°C QZ

g8 g AN
= =
g &% : ap -
P = ” 0000SST M &
T E oy ,
¥ = )
o
1656EE'T
B
™~
=1
P~
=
=
=
woQ'CLEIP LS/I1D pPou S
¥ DU 1SOW. 00 GLE'D Wy
= oo
b 82 % OY88E90 2
F = w B 0«) il
@ S w0 0000GE0
R Yo%
Y b= ) 0911410
A =
[s e
. 2g %
o o 0G¥LLE0
fum }
Z. 2<g )
Sl B 00000E 0
o ™~ )
>N AN -1
: : > [
>~ ﬂ.L o = 0682220 e
= |
< N B 0
o ; &
i2 O = S
TR - = _
b 0000000
>
R
[FH]
>
S
a1
AR}
b
. S
m =
o < 9
N . . =
o . s J : i i 7

Ceviz— 29612—0) -
W2 — 62222 —0
L8'L02— £ —O)

£EP0Z— 2EBIZ o)

64002 — 8LE02 ——

9E'LET—

£2'S61— BLEST—@) |

8L¥61— 90EBL—t)

66°GET— TEL8f ——¢
££4'861 e 86'EET —0©)
8.'108— 68'002 —¢

28'Y02 — L8602 ——6) _

$8'L02— b2'L02—"b)

1e07Td —

0021d —— 80912 ——¢

£6212 — 28912 ——%¢

80¢I2 ~— ¥99lC —&)

L¥2I2— B6LLIC ———O)
ma.ﬂ.ml{. 0L —©)
£6'802 — ¥ —¢)
£2'902 — OFEld—o
ISE02 —— $9'808 —<

LTS — SEERT——8)

L0BET— 6561l —)

5E'S61— 2981 —0)
£9'261— G8'S8I—¢)
16681 — C6FET——¢
61'L8l— E£9'881—&)
LPY8l—— P L8] ——b
(- -
LOBLT— 86 LLT—F
0ELLl— SLYUT—o
8051 — PEEIT—

0G'LLT— EEUT—¢

Ar6L1— 696LT—0)
L2081 — W18 —b)
1728l — 66181 >
08'E8T— 9T'EBT
9EPFTI— IEHBI—
60P8T— LL¥8T

SOESl— 66'E81——O -

98181— 96TBI—)

L9308l — L66L] st

8¥eLl— 66'8LL )

6284l 08LL) —g)

92 LLT— L2 T—)

SVLLl— 82'9Ll—¢)

66 LLl— 658LT——<
SLELT— LBTI8l——c¢

69'18T— GS9P8l—=)

80'e8l— 6£'981 €

LP'e8l— 0FPLi8l——<

28'281— 99481 ———<

C2I8T— #0998l —o)

$9841— SI'28F—=0)

V'Ll — 2908 —O) '

cE2Ll—

02691 — LZ6LT—8) ©

80991 — 889/ T—«

16'291— 6E¢Ll—)

SL'6581— 6E'89T—r) -

PLOGT— /LS990

EEVETl— $L09T —¢)

65281 — 8S65L—=¢)

18181 BTBET ) ™

SOl — GCP LGl —g) -

el —<) |

Lr26l—0

EEE i)

$GTOT ——m)

LT08T——&

0.6

S

2.5

12087 — LUPCT——) -~
LEQ0ST— 08'8¢1
£00S]— S6'EFI

69'6FT— 66'6E1 ——

BEE e JEBE il

106FT — 17T ——¢
09871 — £80F] —O)
69— BrTFI—e
>
o
SOPPl—— ERTHT—I g
”
&
8T  LPTHI —5&)
&
D=
2 — 02T —8—0
”MN
. , ==
PETPI— 02T O
S
u
LETPT— 29191 W@
<
=
>
o)
oz
= <
L @ B
Nt
1o
= =
= — =
B
&= E &
O Q o

STANICENIE V km

G2

oy
i
<o
D0
™~
8
I
i

LYLY

o
°

¥

. PRILOHY

C

|

1677.29

L=

2500.00

R=

LOPES —

L=434.10

96'61d

L=700.00

-~ 96615

L=1113.00

R=17350.00

— L6901

250,00

i

|
~
@
D
']
-

44443

P=

- ¥S2IL -

250.00

L:

7350.38

L=

2550.00

R=

Sreil—

260.00

GlU2EF
PeLEE

P=34.82

L=270.00

¥e'L2l

1200.60

R=
8013

& EE'8S6

100.161

™

o

D

057
i

1 L=1500

£2'99€

POMERY

MEROVE

1C|.l

02'848




